

18 лютого 2025

Додаток 3

до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

Дата: _____

Реєстраційний номер 8404

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності. 1. Планована діяльність Планована діяльність - геологічне вивчення, в тому числі дослідно-промислова розробка з подальшим видобуванням корисних копалин (промислова розробка родовища) піску та гравію і рекультивація Немійсько- Юрковецького родовища піску біля с. Грабарівка Могилів-Подільського району Вінницької області площею 55,5 га. В адміністративному відношенні Немійсько- Юрковецьке родовище пісків розташоване в 2,8 км на південний схід від с.Грабарівка Могилів-Подільського району Вінницької області та у 8 км від районного центру - міста Могилів-Подільський. Родовище розвідане. Балансові запаси корисної копалини затверджені протоколом №5733 від 04 липня 2024 р. Річна потужність кар'єру: по корисній копалині - 100 тис.м3; з виїмки порід розкриття - 94,4 тис.м3. За результатами геологічного вивчення корисною копалиною на Немійсько-Юрковецькому родовищі є різнозернисті кварцові піски з домішкою гравійного матеріалу міоцен-пліоценових алювіальних відкладів древніх терас річки Дністер що, за умови відсіювання гравійної фракції, відповідає вимогам до піску для дорожнього будівництва та рекомендаціям таблиці А.1. ДСТУ Б В.2.7-32-95 "Пісок щільний природний для будівельних матеріалів, виробів, конструкцій і робіт" регламентуються ДСТУ Б В.2.7-29-96 "Дрібні заповнювачі природні, із відходів промисловості, штучні для будівельних матеріалів, виробів, конструкцій та робіт. Класифікація" до пісків для благоустрою, рекультивації, планування. Корисна копалина відноситься до 2 категорії по важкості екскавації згідно з ДСТУ Б Д.2.2-1-2012, об'ємна маса - 1,46 т/м3. До супутньої корисної копалини віднесено гравій, що негеометризований і залягає в основній корисній копалині. Середній вміст гравію в основній корисній копалині - 23,69 %. Запаси супутньої корисної копалини - гравію, що в природньому вигляді відповідають вимогам ДСТУ Б В.2.7-75-98 "Щебінь та гравій щільні природні для будівельних матеріалів, виробів, конструкцій та робіт". Промислові запаси корисної копалини в межах кар'єрного поля - 1982,2 тис.м3. Розкриті породи представлені ґрунтово-рослинним шаром, а також делювіально- елювіальними суглинками кайдацько-причорноморського ряду кліматолітів і, подекуди, строкато забарвленими щільними жирними глинами з карбонатними включеннями. Строк забезпеченості запасами - 20 років. Гірничо-геологічні умови сприятливі для розробки корисної копалини кар'єрним способом. Спосіб розробки - екскаваторний. Родовище передбачається розробляти відкритим способом, кар'єром рівнинного типу, одним уступом по корисній копалині та одним уступом по розкритим породам, максимальною розрахунковою висотою 6,2м по корисній копалині, та 5,5м по розкритим породам, з можливістю розділення уступів на підступи. Посування фронту видобувних і розкритих робіт - паралельне. Розвиток гірничих робіт передбачається провадити у південно-східному напрямку. Система розробки - транспортна, з паралельним посуванням фронту робіт, з зовнішніми та

внутрішніми відвалами. Режим роботи кар'єру -сезонний. Кількість робочих днів у році – 190.

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДРОБИЛЬНО- СОРТУВАЛЬНИЙ КОМПЛЕКС "ЛАНСЕЛОТ"
43988797

Україна, 24000, Вінницька обл., місто Могилів-Подільський(з), вул.Грецька, будинок

20

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м.
Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40 Грицак Олена Анатоліївна

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України
Закон України "Про оцінку впливу на довкілля"

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 10.03.2025 10.00;

1

Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m08e27b94571b8414407d0a2478f8d406> Номер наради:
2379 750 1208 Пароль: wMYSQgna374;

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м.
Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40 Грицак Олена Анатоліївна

7 . Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mer.gov.ua (044) 206-31-40 Грицак Олена Анатоліївна

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 384 аркушах.

повідомлення про плановану діяльність

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Могилів - Подільська міська територіальна громада 24000, Вінницька обл., м. Могилів-Подільський, пл. Шевченка 6/16, Тел.: (04337) 6-28-26 E-mail: mpmvk@mpmr.gov.ua Начальник відділу земельних відносин - [Гулько Лідія Василівна](#) Вендичанська селищна територіальна громада Адреса: 24032, Вінницька обл., Могилів- Подільський р-н, с-ще Вендичани, вул. Соборна, буд. 55 Графік роботи: пн-пт 8:00-17:00 E-Mail адреса: Контактні телефони: 04337-32142 - селищний голова Єфремов Анатолій Михайлович Яришівська сільська територіальна громада Адреса: 24024, Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, с. Яришів, вул. Головна, буд. 19 Графік роботи: пн-пт 8:00-17:00 E-Mail адреса: Контактні телефони: 04337 35147 - сільський голова Кухарчук Олександр Володимирович

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}